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1.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Reinhard Löffler CDU

	 Eingang: 06. 10. 2014

2.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Friedrich Bullinger FDP/DVP

	 Eingang: 07. 10. 2014

3.	Anfrage des Abg.
	 Paul Locherer CDU

	 Eingang: 09. 10. 2014

Neues Design der Landesorden

a) �Trifft die Berichterstattung in der „Badischen Zeitung“ vom 
12. August 2014 zu, wonach Ministerpräsident Kretschmann 
wünscht, dass das Design der Orden künftig „mehr hermacht“?

b)	�Wer trifft die Schlussentscheidung über das künftige Ausse-
hen der Orden?

Finanzierung des Ausbaus der A 6 vom Weinsberger Kreuz 
bis zur Landesgrenze durch ein PPP-Modell auf Genossen-
schaftsbasis

a)	�Wie beurteilt die Landesregierung den Vorschlag, den Aus-
bau der A 6 vom Weinsberger Kreuz bis zur bayerischen 
Grenze mittels eines PPP-Projekts, dessen Hauptfinan-
zierung durch eine Bürgergenossenschaft aus der Region  
erfolgt, zu finanzieren?

b)	�Welche Erfahrungen gibt es nach ihrer Kenntnis in Deutsch-
land bzw. im europäischen Ausland bei der Finanzierung von 
PPP-Projekten durch Bürgerbeteiligungsgenossenschaften?

Aktuelle Preisentwicklung wesentlicher Agrarprodukte; 
Aktivitäten der Landesregierung

a)	�Wie schätzt die Landesregierung aufgrund der aktuellen 
weltweiten politischen Situation die Entwicklung der Preise 
für wesentliche Agrarprodukte, insbesondere im Bereich der 
Sonderkulturen und der Milch, in den kommenden Monaten 
ein?

b)	�Welche Aktivitäten werden angesichts bereits eingetretener 
oder drohender politischer Marktstörungen ihrerseits vorge-
sehen?
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4.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Patrick Rapp CDU

	 Eingang: 10. 10. 2014

5.	Anfrage des Abg.
	 Thomas Blenke CDU

	 Eingang: 13. 10. 2014

Planfeststellungsverfahren B 31 West

a)	�Hat das Land über das Angebot der Kaiserstühler Kommu-
nen entschieden, die angeboten haben, die Klage gegen das 
Land auf Wiederaufnahme des Planfeststellungsverfahrens 
für die B 31 West zurückzuziehen, wenn das Land zeitnah 
eine Entscheidung trifft, ob es das Planfeststellungsverfah-
ren zu Ende führen oder aufheben will?

b)	�Ist das Land bereit, das Planfeststellungsverfahren für die 
B 31 West zeitnah wieder aufzunehmen?

Aufwertung des Freiwilligen Polizeidienstes durch das neue 
Landespersonalvertretungsgesetz (LPVG)

a)	�Was hat die Landesregierung dazu bewogen, die Angehöri-
gen des Freiwilligen Polizeidienstes unter den Beschäftig-
tenbegriff des LPVG zu subsumieren und ihnen damit ein 
Wahlrecht bei den kommenden Personalratswahlen einzu-
räumen?

b)� �Ist die Landesregierung nach dieser Aufwertung des Frei-
willigen Polizeidienstes bereit, nun auch endlich auf die 
Abschaffung des Freiwilligen Polizeidienstes zu verzichten?


